

24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Latest News

责任编辑:颜玉松 美编:时芸 组版:唐

“现实主义”胸怀宽广如海

自4月24日“名城绘·2008中俄著名艺术家油画写生创作观摩展”开展以来,短短三天,前来吉林公园观看展览的市民和艺术界人士络绎不绝。面对54幅新鲜出炉描绘南京美丽景观的油画作品,市民们啧啧称赞,艺术界人士也打出了高分。4月25日,其中的三位中国参展画家张华清、谌北新、杨健健特意邀请记者座谈,在对这次“名城绘”活动给予很高评价的同时,畅谈了各自对艺术、现实主义艺术和当代艺术的理解和认识。

张华清: 彰显老艺术家写实功力深厚



张华清写生作品

南京艺术学院教授、江苏省油画学会主席张华清对记者说:“此次中俄著名老油画家来南京写生创作,我作为东道主,对活动的成功举办感到很欣慰。主办单位、新闻媒体,当然也包括中俄艺术家们,大家全力以赴,所以这次活动进行得很成功,不仅宣传了我们美丽的南京,也增进了中俄艺术家之间的友谊,促进了中俄两国之间的文化交流。”

张华清对观摩展中同行们的作品也作出了高度评价:“这批描绘南京的油画,虽然创作时间只有短短几天,但足以见证这些老画家坚实的写实功力,反映了他们热爱南京的深厚情谊。”

当记者问起现实主义油画艺术的发展与当代艺术发展问题时,张华清说:

“改革开放以来,我国油画

歌颂我国农民形象的代表性作品。我一向认为我省和全国的当代画家们都是热爱党热爱祖国的,他们关注现实,努力反映社会和人民生活的课题创作。2008年我省将举办以‘数风流人物’为主题的中国百家金陵油画展,就是坚持弘扬现实主义精神,倡导真善美,而对那些丑化现实和有损人民形象的作品,这次相聚的中俄老艺术家们是一致反对的。”

张华清:1962年回国任教于南京艺术学院,并任山东师范大学、曲阜师范大学、苏州大学教授,现任江苏省美协副主席、江苏省油画学会会长等职。

谌北新: 现实主义需要吸收新营养

《俄罗斯画家在南京》是著名画家、陕西油画学会会长谌北新的一幅参展作品的题目。和其他众多的一眼就可以看出“现实主义元素”的作品不同,这篇作品有着些许印象派的特色。谌北新曾师从俄罗斯著名画家马克西莫夫,作品深受俄罗斯大师们的影响。

“现实主义是很宽泛的,而且还在不断吸收新的营养,不断发展。”谌北新说,上个世纪50年代,苏联艺术研究院院长格拉巴尔就曾表示“印象主义就是现实主义”。谌北新认为,中国画也好,西洋画也好,评价一幅画的好坏,是看画本身,看它画得好不好,而不是看它属于什么流派。他坦言自己的作品就吸收了一些国画的元素。“好的作品,是需要画家长时间的艺术积累和沉淀的。艺术需要经验和技巧,艺术不是炒作的商标。”谌北新表示,参加“名城绘”活动的中俄老艺术家们都是很宽容很低调的,在写生作画、座谈交流



谌北新写生作品

中,他们没有也不会随意炮轰别人,俄罗斯画家和中国画家大都见证了20世纪艺术的发展,而今已近古稀之年,他们的胸怀十分宽广、博大。

谌北新:1932年生,北京人。1953年毕业于中央美术学院,1957年毕业于中央美术学院马克西莫夫油画训练班。1957年他的作品《晨》参加莫斯科第六届世界青年节画展。上世纪50年代起执教于西安美术学院,历任西安美术学院油画系主任、教授。现任西安美术学院艺术研究院副院长、陕西油画学会主席、中国油画学会常务理事。

杨健健: 不论流派,关键是要画得好

著名画家、西安美院教授杨健健对张华清、谌北新的观点表示赞同,她认为“名城绘”办得很成功,南京的美丽景色和人文氛围都给她留下了深刻的印象。

“不论什么流派,关键是要画得好。”杨健健举例说,蔡国强是当代艺术家,在国际上很有影响,但是他在观念上很重视中国传统绘画,很重视国画,一点都不反对现实主义。他在荷兰阿姆斯特丹,看到了马克西莫夫的画,非常喜欢,就买了下来。不仅如此,还在中国办了展览。他承认俄罗斯油画对自己的影响。“各种流派在艺术上是相通的,尤其在艺术的最高层次上是一致的。”杨健健认为蔡国强的作品很有创意。

如何看待当代艺术?杨健健说,这次来南京的中俄老艺术家们一致认为不能一概否定,它是时代的产物,是随着经济的发展而产生的。大家对当前艺术发展的关切,体现了老艺术家对青年画家的期望和祝福。有一些



杨健健写生作品

年轻人喜欢甚至对西方艺术的一时追捧并不奇怪。张晓刚的作品尽管画得“不好看”,但是画里面也包含了他自己对那个时代的理解和看法。

杨健健:西安美院教授,中国美协会员。作品《苏州河上》、《蔷薇》、《阳台上丁香》由中国美术馆收藏。先后在中国台湾,美国底特律、费城、洛杉矶,荷兰艾因霍温举办个展。作品《曲江踏春园》入选《中国美术全集》“壁画卷”,《秋光》入选《中国美术全集》“水粉画卷”。

快报记者 倪宁宁

清眼明目,不开刀治疗各类眼病

——白内障、青光眼 不用开刀 吃药就好

很多人到了老年,眼睛模糊又痛痒,眼前“小虫”来回飞,看东西像隔了一层雾。点眼药水不但没用,还越来越重。患了眼疾,很多老年人都在问:做手术怕瞎,不做手术等瞎,怎么办?

眼科权威尤素甫·阿吉在27届世界眼病会上,明确指出治疗眼疾必须具备二个条件:1、清除异常黑色胆质和胆液质。它们是产生眼内自由基、变性蛋白等垃圾和压抑眼细胞代谢排污的罪魁祸首。2、打通眼离子通道,清除眼部垃圾,补充眼部营养,激活眼细胞。

据了解,由世界上最大的维药生产基地生产的“阿丝曼”采用了来自天山5千米高度的野生原产地药材及进口药材,以司卡摩尼亚脂(巴基斯坦)西红花(印度)、盒果藤、诃子肉、乳香等高山无污染的药材为主要成分。这些名贵的药材能同时洗眼、清肝、活血,彻底清除抑制眼细胞活性的异常黑胆质,恢复眼细胞活性,打通眼离子通道,延缓视觉神经衰退,能从根本上治疗白内障、青光眼、黄斑变性、玻璃体浑浊、结膜炎、角膜膜眼底病变和各种因异常黑胆质和胆液质引起的眼病,对老花眼康复更有奇效。“阿丝曼”让白内障、青光眼真正意义上不用开刀,吃药就好。

喜讯:现按疗程购买,可免费获赠贴片,数量有限,先到先得。(眼病防治中心免费电话:8008840017)

阿丝曼 权威档案
热线:025—
83766073
买5赠1
买10赠3
阿丝曼

多年白斑苦一“招”巧祛除

白斑,给患者及其家庭带来诸多痛苦及不便。很多白斑患者即希望能快点祛除白斑,又不想动用手术、且不留疤痕就能快速的好起来,但偏偏就是找不到祛除白斑的良药。近期,维药“千年古方”(维克白)以其效果显著,除白斑快,不留疤痕等优势备受患者的欢迎!

据我市白斑专家介绍说:维药在治疗白斑的历史上一直处于国际领先地位。“维克白”更是完成了数世纪以来,驱虫斑鸠菊和补骨脂“双药双效”的梦想,真正意义上做到药物靶向合成,打通体内微循环,治疗白斑。这是一种处于国际领先地位的技术,服用维克白仅需15~20天就能使白斑处的皮肤向红色或暗褐色转变,白斑中间会有黑色素点形成。坚持服药后,白斑能完全消退,全身皮肤恢复正常,且不留疤痕。

据了解:“维克白”的组方是维族回纥时代“国医”库尔班·巴合提为公主医治白斑的一组遗传秘方,后经考古发觉才重现天日。多年从事研究白斑的专家指出:千年驱虫斑鸠菊和补骨脂“双剑和壁”治疗白斑的组方是我国医学宝库的遗产,应早日发扬光大,造福于白斑患者才好。(您可拨打健康热线025-86894829咨询)

专家提示:服用维克白15天,即可发现白斑向红色或者黑色转变,白斑中间有黑色素形成;20~30天,长出的黑色素点面积开始扩大;一般服用三个疗程就能有效消除白斑。

买4盒送1盒再送4盒

(维克白 口服+外用)

五盒1疗程

市内一疗程免费送货 天山维药(维克白)

咨询电话:025-86894829

白斑康复援助中心 8008840016

患了皮肤病喷喷就能好

患了皮肤病真烦人!越抓是越痒,恨不得拿刀剥了这层皮!患了皮肤病浑身是丘疹,斑斑点点,摸上去疙疙瘩瘩,看上去就恶心。皮肤病反复发作让人坐立不安,别人看到了,老远就躲开,怕传染。哎!皮肤病,何时是个头?

皮肤病“救火药”好找

“救命药”难寻

近期,笔者在一份权威部门对皮肤病产品调查报告中发现:65%以上的皮肤病产品属激素类药物,而且相当多的皮肤病患者对这类药物产生了依赖性,并导致病情反复发作。另外28%的患者选择内服用药治疗各类皮肤病,最终还是得不偿失。

得了皮肤病,一方面用那些涂抹的外用药救火,另一方面还是期望有更好的药物能彻底的摆脱皮肤病痛苦,这就是皮肤病患者的真实写照。

皮肤病、顽癣喷喷就能好

近日,笔者收到市民来信,反映皮肤病用上“癣清”效果很好,并表示感谢!

很多热心市民告诉笔者:顽癣、湿疹、皮炎……往患处喷上“癣清”,一股清凉感直往皮肤里穿,像很多只小手在挠痒痒,舒服极了!皮肤病就是这样被轻松地祛除了。

药店相关负责人告诉笔者:“癣清”上市5年多来,一直是药店的畅销产品。“癣清”使用

方便,对皮肤患处喷喷就好。“癣清”卖的好,主要还是它的效果好,对于消除顽癣、皮炎、湿疹等很多皮肤病特别快,所以“癣清”才一直受到广大皮肤病、顽癣患者的追捧!

购买“癣清”谨防假冒

在一些药店,笔者看到了仿冒这个牌子的产品。“癣清”产品相关负责人提醒大家:购买正宗癣清要认准防伪标识(“专利号:ZL200630026444.9 反冒必究”字样和“江苏直销”标签),且一定要到正规药店购买,警惕一不留神买回假冒产品!

(本报读者,可拨打“癣清”厂家咨询电话:025-86894822 进行相关咨询)

市内一个疗程免费送货



咨询热线:南京025-86894822

苏州:0512-61352709

无锡:0510-89923460

常州:0519-85812197

镇江:0511-82996835

南通:0513-85822234

泰州:0523-85688716

淮安:0517-83211105

全国皮肤病康复援助中心

8008840015

第一喷(强力止痒):一股清凉的感觉直往皮肤里钻,立即就不痒了。

恢复期(祛屑消斑):皮屑脱落,红斑范围明显缩小,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消失。

愈合期(无痕换肤):皮膚全部脱落,开始长出新的皮肤;皮炎湿疹患者不痒不肿,并且一点儿疤痕也没留下。